



Следственные органы по Республике Калмыкия просят оказать содействие в установлении личность мужчины, чьи останки обнаружены в лесополосе

Городовиковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Калмыкия расследуется уголовное дело, возбужденное 03.09.1978 по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 103 УК РСФСР, по факту обнаружения 03.09.1978 на участке степной местности – в лесополосе, расположенной на 18 км автодороги «Городовиковск - Элиста» тела неизвестного мужчины с гнилостными изменениями, связанного длинным брезентовым ремнем (с груди до ног), со связанными за спиной веревкой руками, со следами термических ожогов лица, головы, шеи, частично груди.

На погившем надето: брюки черного цвета из хлопчатобумажной ткани с двумя боковыми карманами, частично обгоревшая куртка серого цвета из хлопчатобумажной ткани с двумя боковыми и одним нагрудным карманами, рубашка темного цвета из хлопчатобумажной ткани, трусы черного цвета из хлопчатобумажной ткани. Обувь и носки отсутствовали.

На нижней челюсти трупа отсутствовало 7 зубов, на верхней челюсти 8.

Согласно заключению эксперта, череп неизвестного мужчины относится к европеоидной расе возрастом 60-69 лет.

17 Декабря 2021 14:12

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/folder/872492/item/1640275>